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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΚΑΤΑΦΥΓΙΑ ΔΡΟΣΙΑΣ
ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΕΙ Ο ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-

ΧΟΡΤΙΑΤΗ ΛΟΓΩ ΚΑΥΣΩΝΑ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

Μέχρι την εξασθένιση των ακραίων καιρικών φαινομένων θα
βρίσκονται στη διάθεση των πολιτών κλιματιζόμενες αίθουσες σε
συγκεκριμένα σημεία του δήμου

Άμεσα μέτρα πρόληψης και προστασίας για τους πολίτες που ανήκουν σε
ευαίσθητες και ευπαθείς πληθυσμιακές ομάδες ενεργοποιεί ο δήμος Πυλαίας –
Χορτιάτη λόγω του καύσωνα και των υψηλών θερμοκρασιών που θα πλήξουν από
αύριο έως και την Τρίτη 3 Αυγούστου την Θεσσαλονίκη, όπως και ολόκληρη τη
χώρα.

Σύμφωνα με την αντιδήμαρχο Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας
και Παιδείας Ελένη Γιαννούδη, από αύριο και μέχρι την εξασθένιση των
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φαινομένων, από τις 11.00 το πρωί έως τις 19.00 το απόγευμα, ο δήμος σε
συνεργασία με τη διοίκηση των ΚΑΠΗ θα διαθέσει στο κοινό κλιματιζόμενες
αίθουσες στους ακόλουθους χώρους, στις Δημοτικές Ενότητες (Πανοράματος, 
Πυλαίας,  Ασβεστοχωρίου, Φιλύρου, Χορτιάτη):  
-ΚΑΠΗ Πανοράματος (Βενιζέλου 12, τηλ: 2310344300) 
-Πέτρινο πολιτιστικό κέντρο (Πολυτεχνείου 20,τηλ: 2313302605) 
-ΚΑΠΗ Ασβεστοχωρίου (Μακεδονομάχων 26, τηλ: 2313302035) 
-ΚΑΠΗ Φιλύρου (πλατεία Ελευθερίας, τηλ: 2310678546) 

-ΚΑΠΗ Χορτιάτη (Μαρτ. - 2ας Σεπτεμβρίου 96, τηλ: 2310349777)

Σε όλους τους χώρους, βάσει της σχετικής εγκυκλίου για τη χρήση των
κλιματιστικών μονάδων, επισημαίνεται ότι θα τηρούνται τα μέτρα πρόληψης και
αντιμετώπισης της πανδημίας κορωνοϊού, με σκοπό την προστασία της δημόσιας
υγείας από τη μετάδοση της covid-19. Για τον λόγο αυτό, παράλληλα με τον
κλιματισμό θα γίνεται σε όλους τους χώρους συνεχής συστηματικός φυσικός
αερισμός του χώρου από τα παράθυρα και τις εξωτερικές πόρτες.

Σύμφωνα με τις οδηγίες του υπουργείου Υγείας, για την προστασία από τον
καύσωνα συστήνεται στους πολίτες: 
-Να αποφεύγουν τις άσκοπες μετακινήσεις. 
-Να ντύνονται με ανοιχτόχρωμα ρούχα. 
-Να χρησιμοποιούν καπέλο και γυαλιά  ηλίου. 
-Να πίνουν άφθονα υγρά. 
-Να λαμβάνουν αλμυρή τροφή προς αποφυγήν αφυδάτωσης (εφόσον δεν συντρέχει
θέμα υπέρτασης). 
-Να επιλέγουν το βάδισμα σε σκιερές πλευρές των δρόμων (εφόσον είναι ανάγκη
να μετακινηθούν σε εξωτερικό χώρο).
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